
24/11/2023, 12:16 SEI/PMSP - 093919220 - Ata

https://sei.prefeitura.sp.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=100325848… 1/5

SUBPREFEITURA DA MOOCA
Coordenadoria de Governo Local

R. Taquari, 549, - Bairro Mooca - São Paulo/SP - CEP 03166-001
Telefone: 2292-2122

PROCESSO 6046.2023/0003235-4

Ata SUB-MO/COORD.GOV.LOCAL Nº 093919220

 

São Paulo, 23 de novembro de 2023.

 

ATA DA 12ª REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL MOOCA - BIÊNIO 2022-2024 – 30 de 
outubro de 2023. 

No trigésimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, em formato presencial, foi realizada às 
dezenove horas e quinze minutos em segunda convocação, a 12ª Reunião Ordinária, referência: OUTUBRO de 
2023 do Conselho Participativo Mooca, na sede da Subprefeitura Mooca, localizada na Rua Taquari, 549 – 
térreo. 

Abertos os trabalhos foram apresentadas as pautas do dia:

1 – Abertura com informes da Coordenadoria CPM-Mooca;
2 – Leitura e aprovação da Ata da 11ª Reunião Ordinária (25/09/23);
3 – Apresentação das autoridades presentes;
4 - Apreciação dos recursos dos Conselheiros e Conselheiras conforme disposto no Art. 47 c/c Art. 5º, inc. II e III do 
Regimento Interno (perda de cargo por abandono) e declaração de vacância (Ana Luiza Da Rocha Frazani, Gilmar 
Eich, Liliane Dias De Almeida Eich, Luiza De Fatia Bernichi Gaido Martiniano, Marcelo Pereira Navarro, Pakala Sow, 
Patricia Regina Gonzalez de Amorim e Renata Oliveira Gouveia);
5 - Orçamento Cidadão 2024 – Audiência Pública DEVOLUTIVAS
On Line: https://bit.ly/3Ph8yBd 
Formulário para perguntas: https://forms.office.com/r/shATZzLNVW 
6 - Eleição dos Cargos diretivos do CPM Mooca - período outubro/23 - abril/24 (Coordenador, Secretário Geral e 
Secretário Adjunto) com declaração de posse dos eleitos;
7 - Encaminhamentos gerais de Zeladoria e CET;
8 - abertura da palavra aos munícipes e Conselheiras/os;
9 - Encerramento.

Aberto os trabalhos, pelo Coordenador Ítalo Leonelo Júnior, Secretário Geral Wagner Wilson e Secretária Adjunta 
Wanda Herrero e após constatar a presença em segunda convocação às 19h15 dos Conselheiros e Conselheiras: 
Carolina B. de Vasconcellos Velasquez, Ciro Jose Alves, Daniel Rodrigues Santiago, Givanildo De Jesus Santos, Italo 
Leonelo Junior, Jose Roberto Ferreira Hangai, Miryam Aparecida Marquezini Feitosa, Nair Maria Costa, Pericles 
Formigoni, Suely Ramos Bezerra Soares de Meneses, Viviane Freitas Araujo, Wagner Wilson e Wanda Herrero (13 
presentes) e a Ausência de: Ana Luiza Da Rocha Frazani, Gilmar Eich, Liliane Dias De Almeida Eich, Luiza De Fatia 
Bernichi Gaido Martiniano, Marcelo Pereira Navarro, Mario De Gouvea Franco Filho, Pakala Sow, Patricia Regina 
Gonzalez de Amorim, e Renata Oliveira Gouveia (9 ausentes).

Presentes as seguintes autoridades: Subprefeito Cel Marcus Valério, Eduardo de Febo – Governo Local – 
Interlocutor; Marco Antonio de A. Diogo – Conselho Gestor de Saúde UBS Mooca; Celso Vicente Silva – STS 
Supervisão Territorial Saúde; Wanda Herrero – Conseg 8ºDP, Samara Samir Abbas – CET, Marcelle Fernandes 
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Costa – Assessora Gabinete Casa Civil, Rodrigo Wagner Fernandes – TV Mooca; Rogerio Carreira – Secretário 
de Esportes – CEE Salim Farah Maluf Mooca, Carlos Eduardo de Lacerda e Silva – Subprefeitura Mooca, e dos 
munícipe s: Antonia Ferreira de Freitas, Ojácio P. Costa, Lourdes Rueda Inácio, Eliane Fossa e Maria José da Silva 
Nesi de Souza.
Foi apresentada a Ata da 11ª Reunião apresentada, lida e aprovada à unanimidade pelo Pleno do CPM-Mooca. Ato 
contínuo foram apresentados recursos sobre o tema de faltas dos Conselheiros Daniel, Mario e Viviane, sendo os 
mesmos acolhidos pelo pleno ficando assim deliberado que as faltas apuradas ficam as mesmas justificadas, o 
Coordenador Italo informa os presentes que na data de 05/10/23 foi encaminhado notificação por e-mail aos 
Conselheiros: Gilmar Eich, Liliane Dias De Almeida Eich, Luiza De Fatia Bernichi Gaido Martiniano, Mario De 
Gouvea Franco Filho, Pakala Sow, Patricia Regina Gonzalez de Amorim e Renata Oliveira Gouveia; e dia 11/10/23 aos 
Conselheiros Ana Luiza Da Rocha Frazani e Marcelo Pereira Navarro. Foi recebido os recursos e justificativas apenas 
do Conselheiro Mario De Gouvea Franco Filho por tratar-se de falta com atestado médico a mesma foi considerada 
como licença médica. Diante da ausência de justificativas dos Conselheiros Ana Luiza Da Rocha Frazani, Gilmar 
Eich, Liliane Dias De Almeida Eich, Luiza De Fatia Bernichi Gaido Martiniano, Marcelo Pereira Navarro, 
Pakala Sow, Patricia Regina Gonzalez de Amorim, e Renata Oliveira Gouveia, os quais devidamente notificados 
concomitante por e-mail e pelo aplicativo de mensagens WhatsApp em seus números telefônicos informados a 
este Coordenador, é reconhecido pelo Pleno deste Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Mooca a 
PERDA DO MANDATO POR ABANDONO DO CARGO de Conselheiro Participativo Municipal como incursos 
nos dispositivos do Art. 47 c/c Art. 5º, inc. II e III do Regimento Interno Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020 c.c. Art. 
28, inc. II e III, e § 1º do DECRETO Nº 59.023, DE 21 DE OUTUBRO DE 2019, in verbis: A perda de mandato será 
declarada pelo próprio Conselho Participativo Municipal do território da respectiva Subprefeitura, após a 
observância do procedimento definido no regimento interno docolegiado, garantido o direito à ampla defesa. Este ato 
de declaração será encaminhado para a Coordenação de Diálogo e Participação Social e a Subprefeitura da Mooca para 
que sejam assim declaradas e formalizada a perda de mandato dos Conselheiros acima elencados e para que seja dada 
a devida publicidade. 

Em continuidade, passou-se ao item 5 da pauta em que foram apresentadas informações sobre a participação de vários 
Conselheiros, Italo, Daniel, José Hagai e Suely juntamente com o Sr. Subprefeito Cel Marcus Vinicius na Audiência 
Pública Devolutivas realizada na data de 27/10/23 das 18h30 às 21h30 virtual atráves do link: 
https://bit.ly/3Ph8yBd e que poderá ser revisto pelos demais Conselheiros e munícipes através do canal Youtube 
neste link https://www.youtube.com/watch?v=5T83MgrteXY (Video da Audiência referente Mooca, Sapopemba 
e Vila Prudente). Dentre as informações foram elencadas as propostas da Mooca que tiveram a devolutiva como 
viáveis para integrar o PLOA 2024 os quais destaco a proposta 2182 RECAPEAMENTO no trecho da Rua Bresser 
nº 1954 (acesso ao Pronto Socorro Hospital Salvalus) até nº 2114 (baixos do Viaduto Bresser) e 2183 recapeamento no 
trecho da Rua Ipanema, nº 540 até a nº 772. 

 

Dando prosseguimento a pauta, passou-se ao processo de escolha de nova composição da diretoria de 
representação do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura da Mooca. Foram informados que o nosso 
conselho é composto dos seguintes cargos de gestão: Coordenador, Secretário(a) Geral e Secretário(a) Adjunto, 
conforme “Regimento Interno aprovado na 4.a REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 
MOOCA - BIÊNIO 2022-2024 em 27 de fevereiro de 2023 e publicada no DO através do documento 082115044 e 
que consta do processo SEI 6046.2023/0003235-4. Seguindo os procedimentos, estando o pleno composto pelos 
Conselheiros/as Carolina B. de Vasconcellos Velasquez, Ciro Jose Alves, Daniel Rodrigues Santiago, Givanildo 
De Jesus Santos, Italo Leonelo Junior, Jose Roberto Ferreira Hangai, Miryam Aparecida Marquezini Feitosa, 
Nair Maria Costa, Pericles Formigoni, Suely Ramos Bezerra Soares de Meneses, Viviane Freitas Araujo, 
Wagner Wilson e Wanda Herrero, totalizando 13 membros. Aberto o processo de candidaturas houve apenas a 
apresentação da Conselheira Wanda Herrero para o cargo de Coordenadora, após os encaminhamentos foi a 
mesma eleita por aclamação do Pleno. Em prosseguimento, aberto aos demais para apresentação ao cargo de 
Secretário Geral, candidataram-se os Conselheiros/as Suely, Italo e Perícles, procedido a votação em sigilo, foi 
apurado o seguinte resultado: Péricles Formigoni 4(quatro) Votos, Suely Ramos Bezerra Soares de Meneses 4(quatro) 
Votos e Italo Leonelo Junior 5(cinco) Votos. A vista do resultado assume o cargo de Secretário Geral o Conselheiro 
Italo Leonelo Junior. Aberto o processo para o cargo de Secretário Adjunto, candidataram-se os Conselheiros 
Péricles Formigoni, Suely Ramos Bezerra Soares de Meneses e Wagner Wilson. Procedido a votação em sigilo, foi a 
seguir apurado o seguinte resultado: Péricles Formigoni 6(seis) Votos, Suely Ramos Bezerra Soares de Meneses 

https://bit.ly/3Ph8yBd
https://www.youtube.com/watch?v=5T83MgrteXY
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4(quatro) Votos, e Wagner Wilson 3(três) Votos. A vista do resultado assume o cargo de Secretário Adjunto o 
Conselheiro Péricles Formigoni. A nova gestão para o período de Outubro/23-Abril/24 fica assim constituída: 
Coordenadora Wanda Herrero, Secretário Geral Italo Leonelo Junior e Secretário Adjunto Péricles Formigoni. 
Passando ao próximo item da pauta, 7 - Encaminhamentos gerais de Zeladoria e CET e 8 - abertura da palavra aos 
munícipes e Conselheiras/os, foram apresentadas as seguintes demandas: 
1- Conselheira Caroline – solicita recapeamento rua Piracanjuba (trocou meio fio e não fez recape); 2 - a munícipe 
Antônia – reitera pedido para a “Retirada dos trilhos da rua visconde de Parnaíba (acidentes constantes)”, 
3- o Conselheiro Daniel apresenta as demandas dos munícipes a seguir relacionadas: 
3.1 - da munícipe Ana Claudia – solicita “Colocar placas de proibido estacionar na Rua Visconde de Parnaíba altura do 
nº 1156, informa que já fez solicitação e sem resposta da CET”; 
3.2 - do munícipe Cláudio Arruda – solicita Recapeamento Rua Major Basílio; 
3.3 - da munícipe Maria de Fátima – solicita Recapeamento Rua Brodosqui (escola próxima, buracos e remendos); 
3.4 - da munícipe Elisabete – solicita Implementação de Lixeiras na Rua Sapucaia, informa que só tem de um lado da 
via, e também na Rua Arinaia que não possui lixeiras; 
3.5 - da munícipe Isabel Cristina - Lixeiras na rua Marina Crespi e adjacências; 
3.6 - da munícipe Nanci – solicita recapeamento da Rua Dias Leme em razão de hospitais, sugere mão única na Rua 
Tamarataca ➡  e Rua Guaimbé; 
3.7 - da munícipe Sonia - Reposição de lixeiras Rua Tabajaras; 
3.8 - da munícipe Cíntia – solicita verificação da perturbação de sossego no estabelecimento SAGRADO BAR; 
3.9 - do munícipe João Martins – solicita Recapeamento da Rua Chamantá em razão de péssimo estado de 
conservação, 
3.10 - da munícipe Rosana – solicita limpeza de mato na sarjeta (já sinalizei que na calçada quem faz é o proprietário) 
na Rua comendador Roberto Ugolini, 
3.11 - o Conselheiro Daniel – requer Recapeamento nas vias Rua Pascoal Moreira e Rua Tamarataca; 
3.12 - informa ainda o Daniel que na esquina das Ruas Cananéia e Falchi Gianini após o recapeamento, feito já há 
algum tempo, está sem a placa "PARE" para quem vem pela Rua Cananéia; 
3.13 - o Conselheiro Wagner – solicita recapeamento Rua Pascoal Moreira, 
3.14 - o Conselheiro CIRO apresenta questões sobre valetas numa via próximo a Av. Paes de Barros.
3.15 - O Conselheiro Péricles solicita informação para a Samara da CET da possibilidade de rever as duas mãos da Rua 
Flora e que seja possível alterar o fluxo da via para uma única mão, sendo informado que pode ser solicitado à CET 
dando um indicativo de qual direção da via seria mais adequado, sendo informado de que irá verificar e passará o 
informe ao Coordenador no decorrer da semana também apresenta a questão sobre ZONA AZUL em certas vias que 
seja retirada viabilizando melhor adequação em especial na Rua Piratininga.
3.16 - O Conselheiro Gil Santos apresentou a questão sobre o cruzamento das Ruas Canindé com a R. João Teodoro 
onde informa que foi procedido a retirada da faixa em metade da Rua João Teodoro, foi deliberado que devem 
encaminhar pedido por escrito para ser encaminhado para a CET de forma individual por cada uma das demandas 
apresentadas pelos conselheiros.
 
A Sra. Samara Abbas representando o CET apresenta devolutivas sobre duas demandas que foram encaminhadas 
anteriormente, conforme segue: resposta ao Ofício nº 005/2023 deste CPM Mooca referente faixas de pedestres no 
cruzamento das Ruas do Hipódromo com a R. Cel. Antonio Macedo (CEI EBENEZER), foi protocolado sob nº CET 
CS 00.25.10703/23-44 em resposta foi atendido o pedido para manutenção das faixas; e em referência ao Ofício 
011/2023 deste CPM Mooca referente a ciclofaixa localizada na Rua Siqueira Bueno, que versa sobre a alteração para 
as Ruas Serra de Jairé e ou Álvaro Ramos, a manifestação do estudo técnico foi no sentido de manter a ciclofaixa na 
mesma via com fundamento de que faz parte da infraestrutura cicloviária e que sua mudança para as vias solicitadas 
impactariam todo o sistema na região por falta de interligação. Este ofício recebeu o nº de referência na CET 
00.43.00294/23-20.

A Conselheira Suely apresenta questionamento sobre a recepção de trabalhadores garis pela Subprefeitura e o 
SubPrefeito Cel. Marcus Valério informa sobre o Programa Operação Trabalho – POT vinculado à Secretaria do 
Trabalho, esclarece sobre o funcionamento do programa, e se disponibilizou a receber a demanda apresentada, devendo 
a Conselheira Sra. Suely entrar em contato direto no dia seguinte. 

A munícipe ANTONIA apresentou demanda encaminhada por e-mail, que versa sobre: O Legislativo tem 
implementação de medidas e estudos da criação de pequenos espaços de fluxo de usuários de drogas e tráfico que gera 
vetor meio ambiente, saúde e segurança, ou seja barracas de ocupações, permanências em calçada de usuários que está 
levando a degradação do bairro Mooca no entorno estação metrô Bresser Mooca e museu imigração. Portanto solicito 
que se crie a indicação de participação do cpm as ações da câmara (frente parlamentar, cpi do centro, reuniões, petição 
pública on-line com o executivo central e outras ações dos moradores). Com a palavra a Sra. Antonia apresenta em 
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mãos documentos de representação do seu condomínio alegando ser privativo e não poder deixar cópia com este 
conselho para a devida conferência, reitera demanda sobre a Operação Delegada e apresenta carta entregue ao 
governador de São Paulo onde informa ter estado e entregue referida carta na data de 25.10.23 nestes termos: “... 
solicitar a Vossa Excelência que seja dado uma atenção especial na nossa região, principalmente nas ruas Frei Gaspar, 
Dr. Almeida Lima altura n 800, Rua Guarapuava, Rua Ipanema, Rua Do Hipódromo Altura n 1000, rua Almirante 
Brasil, Rua Visconde de Parnaíba n 1501 e imediações do Museu do imigrantes, Universidade Anhembi/Morumbi, 
Hospital Salvalus, acesso a Estação do Metrô Bresser/Mooca, Avenida Alcântara Machado/Radial Leste. Devido tal 
situação, solicitamos ao Nobre Governador, a intervenção junto aos Órgãos responsáveis da Segurança Pública, a 
"OPERAÇÃO DELEGADA" para nossa região. ...”. Faz menção de uma petição pública com aproximadamente 2600 
assinaturas e que pretende chegar a 5000. Menciona que com vergonha se dirije a mesa em que esteve com o vice-
governador a quem entregou a mencionada carta e que ele a indagou sobre a resolução do problema relatado na carta, 
disse que já havia tentado com a CPM, o Conseg e a Subprefeitura e que não consegue resolver a questão relacionada 
lateral do Metrô Bresser, em área de aproximadamente 60 metros. Informa que a demanda já está sendo requerida há 5 
anos e que nada foi resolvido. Reforça o pedido de participar em conjunto com a comissão que ela lidera para 
acompanhar as ações da câmara (frente parlamentar, cpi do centro, reuniões, petição pública on line com o executivo 
central e outras ações dos moradores). “- Questionada por um conselheiro o que a Sra. Antonia entende por 
Mooca??? e resposta a Sra. Antonia foi que entende ser a Mooca o CEP 03164-300” que é a rua onde reside. Em 
continuidade lhe foi orientada “As Comissões Parlamentares de Inquérito são as que se destinam à apuração de fato 
determinado ou denúncia, em matéria de interesse do Município, sempre que essa apuração exigir, além dos poderes 
das Comissões Permanentes – que a elas são igualmente atribuídos – poderes de investigação próprios das autoridades 
judiciais. Sugestão de que a munícipe apresente dentre as CPI’s instauradas quais seriam de interesse aos conselheiros 
acompanhar, lembrando das competências do Conselho Participativo Municipal, que tem por sua função exercer o 
controle social, assegurando a participação da sociedade, no planejamento e fiscalização das ações e gastos públicos 
nas regiões, como também sugerindo ações e políticas públicas nos territórios. O Conselho Participativo Municipal é 
formado exclusivamente por representantes da sociedade civil eleitos pelos moradores de cada distrito da cidade de 
São Paulo (LEI Nº 15.764 de 27 de Maio de 2013, DECRETO Nº 59.023 de 21 de Outubro de 2019 e Portaria nº 
002/PREF/CC/SERS/2020). Neste mesmo sentido para demais solicitações apresentadas: AS AÇÕES DA CÂMARA 
(FRENTE PARLAMENTAR, CPI DO CENTRO, REUNIÕES, PETIÇÃO PÚBLICA ON LINE COM O 
EXECUTIVO CENTRAL E OUTRAS AÇÕES DOS MORADORES.” Ainda sobre a Operação Delegada foi 
novamente informada sobre a deliberação ocorrida na Reunião Ordinária de agosto/23 conforme segue: “OPERAÇÃO 
DELEGADA” - Municipe Antonia – Condomínio Bresser; Demandas recebidas por formulário on-line da comunidade, 
foi apresentada a presente demanda e após sua apresentação foi orientada a Sra. Antônia sobre quais ações ocorre a 
referida operação, conforme obtido no site da prefeitura: “A Operação Delegada é realizada por meio de um convênio 
entre a Prefeitura e o Governo do Estado de São Paulo para que agentes voluntários da Polícia Militar reforcem o 
policiamento na cidade durante suas folgas. O foco da atuação da Operação Delegada é combater o comércio de 
ambulantes irregulares nas ruas da capital. A Atividade Delegada e as vagas são disponibilizadas por Comando de 
Policiamento de Área e a inscrição dos policiais é voluntária. A Atividade, que antes era realizada para combater o 
comércio ambulante ilegal, conta também com auxílio no combate à pichação, depredação, descarte irregular de lixo e 
qualquer atividade de responsabilidade da prefeitura. O trabalho é voluntário e os policiais em horários de folga, atuam 
de farda e com equipamentos da PM na fiscalização de posturas municipais. O novo contrato foi firmado em outubro 
de 2021 passando a vigorar por 15 meses.” (g.n.). Diante da informação descrita acima, foi informada que não é de 
competência deste CPM promover ações nesta área, inclusive por não fazer referência a solicitação de que ocorra 
comércio de ambulantes irregulares nas vias informadas, sendo que tal pedido deve ser encaminhado para o Conseg 
que é o conselho que trata da questão relacionada à Segurança Pública, bem como conta com a participação da própria 
PM que poderá orientar e vir a atender o requerido”. De tal modo também foi informada a Sra. Antonia que o papel 
principal do Conselho Participativo Municipal é o de I - colaborar com a Coordenação de Articulação Política e Social 
no nível com sua função de articulação com os diferentes segmentos da sociedade civil organizada; II - desenvolver 
ação integrada e complementar às áreas temáticas de conselhos, fóruns e outras formas de organização e representação 
da sociedade civil e de controle social do poder público, sem interferência ou sobreposição às funções destes 
mecanismos; III - zelar para que os direitos da população e os interesses públicos sejam atendidos nos serviços, 
programas e projetos públicos da região e comunicar oficialmente aos órgãos competentes em caso de deficiências 
neste atendimento; IV - monitorar no âmbito de seu território a execução orçamentária, a evolução dos Indicadores de 
Desempenho dos Serviços Públicos, a execução do Plano de Metas e outras ferramentas de controle social com base 
territorial; V - colaborar no planejamento, mobilização, execução, sistematização e acompanhamento de Audiências 
Públicas e outras iniciativas de participação popular do Executivo; VI - manter comunicação com os conselhos 
gestores de equipamentos públicos municipais do território do distrito e subprefeitura visando a articular ações e 
contribuir com as coordenações. Quanto a questão de participar das ações da câmara (frente parlamentar, cpi do centro, 
reuniões, petição pública on line com o executivo central e outras ações dos moradores) foi a mesma solicitada que no 
devido tempo de suas ocorrências que apresente o convite de participação nas reuniões ordinárias com as respectivas 
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datas e horários que haverá sempre um conselheiro disposto a participar e apresentar seus resultados. Dando 
seguimento a Sra Elaine apresenta demanda sobre as ruas Frei Gaspar, Ipanema, Guarapuava onde se encontram 
diversas árvores que atravessam a fiação elétrica e que não se trata de apenas uma, mas todas, pedindo a intervenção da 
Subprefeitura no sentido de comunicar a ENEL para proceder de forma a liberação destas árvores para que se possa 
realizar as podas e manutenção destas árvores de modo a resguardar a segurança dos transeuntes e moradores da 
região. Informa que já fez diversas tratativas e sempre encontra obstáculo da própria ENEL. Eliane faz menção sobre a 
degradação de São Paulo e que as drogas estão instaladas em todas as regiões do município.

O Subprefeito menciona a existência de engenheiros agrônomos e que a sub possui hoje 6 (seis) equipes para a poda e 
ou remoção de árvores, sendo sempre orientados de como proceder. Quanto a ENEL quem aciona é a Subprefeitura e 
havendo árvores em condições que exijam a participação da concessionária ela é comunicada. Lourdes apresenta 
demanda em face ao Bar do Major na Rua Serra de Bragança nº 1804, em decorrência de possuir um teto retrátil e que 
eles mantêm aberto e o som é ensurdecedor, que do 5º andar para cima o som torna-se inaceitável para a saúde de 
qualquer ser vivo. Solicita fiscalização e constatação das irregularidades, em especial se a empresa possui licença para 
entretenimentos pois a informação que possui é que a mesma está irregular. O Subprefeito informa que o referido bar já 
foi autuado por diversas vezes e que será procedido novas diligências para verificação. A Conselheira Sra Suely 
questiona a Sra Antonia sobre a quanto tempo aguarda a resolução de segurança a qual a mesma encaminhou ao 
CONSEG e por este coordenador foi dito que não devemos proceder a ações em face de outro conselho, que não nos 
cabe julgar o CONSEG.

Nada mais havendo foi procedido ao encerramento da 12ª Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da 
Subprefeitura Mooca onde procedeu-se ao convite para a próxima reunião ordinária que será realizada na data de 27 de 
Novembro de 2023.

 

São Paulo, 2 de outubro de 2023.
 

Wagner Wilson - Secretário Geral do CPM MOOCA
Italo Leonelo Junior - Coordenador do CPM MOOCA

Wanda Herrero - Secretária Adjunta 
Marcia Maria Gonçalves Pivoto
Assistente Administra�vo de Gestão
Em 23/11/2023, às 12:22.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador
093919220 e o código CRC BBAB5A3F.

 


